

# КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

Сочи Краснодар. кр.

30-МАР. 41г.

— Моей ближайшей новой работой будет цикл баллад для голоса, хора и оркестра на героические темы эпохи гражданской войны и мирного строительства нашего Союза, — заявляет композитор Ю. А. Шапорин.

— Предполагаю также закончить свою кантату «Минин и Пожарский». По тематике и музыкальным приемам она является как бы продолжением той линии, которая нашла свое выражение в симфонии-кантате «На поле Куликовом» и в назначенной к постановке в московском Большом театре опере «Декабристы».